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	Конспект урока

	Добрый день! 

  Сегодня вам нужно повторить материал 4 раздела «Физика атома и атомного ядра» и вспомнить строение атома и атомного ядра.
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Вспомните, как было открыто явление радиоактивности, повторите природу радиоактивгоно излучения.
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Разберите и запишите задачу в тетрадь.

Средняя доза излучения, поглощенная работником, который обслуживает рентгеновскую установку, равна 7 мкГр в 1 час. Безопасно ли работать с этой установкой в течении 200 дней на год по 6 часов каждый день, если предельно допустимая доза облучения равна 50 мГр на год? Известно, что природный радиационный фон равен 2 мГр на год.

Дано:
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Решение
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Безпечно працювати з цією установкою, так як гранично допустима доза опромінення дорівнює 50 мГр на рік.
Відповідь:[image: image19.png]


, безопасно.
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	Задание 
	1. Работа с основными терминами и физическими понятиями. 
(Составьте азбуку основных терминов и физических понятий по пройденной теме и дайте краткую характеристику каждому понятию). Например:
А – атом(наименьшая частица вещества)
- альфа-частица
- альфа-распад

Б – бета-распад

В – Вильсона камера

Г – гамма-лучи

- Гейгера счетчик

…………….и.т.д.
2. 
По описанию реакции запишите её уравнение.
1). Для синтеза 99-го элемента – эйнштейния ([image: image22.png]246
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) - потребовалось воздействие на ядро урана [image: image24.png]238
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 ускоренных ионов азота [image: image26.png]14
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.
1. Напишите уравнение реакции.

2. Подумайте, в честь кого назван этот элемент?

2) Сотый элемент таблицы Менделеева фермий ([image: image28.png]250,
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) - был получен бомбардировкой ядра урана [image: image30.png]238
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 ускоренными частицами кислорода [image: image32.png]16
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 .

1. Напишите уравнение ядерной реакции.

2. Подумайте, в честь кого назван этот элемент?

3. Выполнить задания рубрики «Задания для самопроверки к разделу ІV “Физика атома и атомного ядра. Физические основы атомной энергетики ”  учебника: № 9, 11, 13, на ст. 181.

	


